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Guia n° 8 de matematica
Ecuaciones cuadraticas

2° medio

OA3 Mostrar que comprenden la funcién cuadratica f(x) =ax? +bx + ¢ (a # 0) reconociendo la funcién
cuadratica en situaciones de la vida diaria y otras asignaturas representandolas en tablas y graficos de
manera manual y/ o con sofware educativo determinando puntos especiales de su grafica.

ECUACIONES CUADRATICAS

Se dice que una ecuacion es cuadratica, o de segundo grado con una incognita,
cuando después de reducir sus términos semejantes se puede ordenar como:
ax?+ bx+c=0. Los coeficientes a, b y c corresponden a nimeros realesy a debe ser

distinto de cero (a = 0).

Asi, por ejemplo, las expresiones de la formaax*=Db, [ax + bl =c, ax®+ bx = 0,
y ax’ + bx = ¢ son ecuaciones cuadraticas.

Una ecuacion cuadratica puede tener a lo mas dos soluciones en los nimeros
reales.

ECUACIONES CUADRATICAS INCOMPLETAS ~ PURAS

»  Para resolver una ecuacion de segundo grado en la cual b=0 y ¢ # 0, se puede despejar la

incognita de forma directa.

5x%-125=0 X; =5 v Xy =-5
5x? =125

X2=125/5

X2=25

Vx2 =25

Ixl =5

ECUACIONES CUADRATICAS INCOMPLETAS ~ BINOMIALES

Para resolver una ecuacion de segundo grado en la cual b#0 y ¢ =0, se puede utilizar la
factorizacion y luego resolver.

4x*-6x =0

X(4x-6)=0

x1=0 v 4x-6=0



ECUACIONES CUADRATICAS COMPLETAS

Sea ax® + bx + ¢ = 0 una ecuacion de segundo grado con a # 0, entonces sus soluciones x; y x,

se pueden obtener mediante factorizacion, cuando es posible, y a través de la formula general.

Propiedad: 5i el producto de dos numeros
€5 igual a cero, entonces por lo menos uno
de los numeros es igual a cero. Es decin:

a'b=0 - a=0ob=0

x*—x—6=0
(x—3)(x+2)=0
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v

¥xr—3=00 x+2=0

X¥1=3 0 X;=-—2



Reselucién mediante fermula general

—b+ w..-’bz —4ac

xX=

/

\

—b +Vb? —4ac —vVbh?% —4ac
X X =
1= 2a 2 2a
2x2—3x+1=0
_ —(—3)+/(-3)>-4-2-1 3+V9-8 3+V1 3+1
a—2 B 2-2 - 4 4 4
h=—_3 _3+1 _3-1
=g 2=y
c=1
X —4 X —2
I_E ’ Z_E
. 1
Xy = Xy ==
1 2 2
x¥*+6x—63=0
 —6+V67T—4-1-—63 —6+V36+252 —6+V288 —6+Vid4-2 —6+12V2
= 2-1 = 2 T2 2 T2
a=1
_—6+122 _—6-12y2
b‘=6 XI_T XZ—T
Fe s x; = —3+6v2 X, =—-3-6V2



ACTIVIRAD 1: EJERCICIOS ECUACIONES CUABRATICAS

a) 16x2—45=10

b) (6x+9)(6x—9)=0

d) 7x2—5x=0

e) 6x* - 12x =0

fyx’—= x-6 =0

g) x> +5x -14 =0

h)2x? -3x+1 =0

i) X2 + 6x -63 =0



